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jjel Zágrábban 
ggel vádolják a kormányt - Gépkocsi várta a merénylő képviselőt - Horvátországban tovább lángol az elkesereredés - Előkészül 

Juliusban tárgyalják a 
(Zágráb, junius 22.) A szkupsztinában 

történt vérengzés nyomán fellángolt teg- 
nap esti tüntetések sokkal nagyobb mé- 
retüek voltak, mint ahogy azt a külvi- 
lágtól elzárt Jugoszláviából külföldre 
kiszivárgott első hirek jelentették. A 
zágrábi diáktüntetések csak előzményei 
voltak a veszedelmes tömegmozdulásnak, 
amelynek hatása alatt a kormány or- 
szágszerte hatalmas csapatkészültségeket 
koncentrált, megkettőztetve a nyilváno- 
sabb helyeken az őrségeket. 
A mai távirati jelentések már átfo- 

góbban adják vissza a tegnapi esemé- 
nyeket. 

A zágrábi sajtó nyiltan állitja, hogy 
a vérengzés a kormánypárt müve volt, 
amelyért a kormány felelős. A kormány 
ezzel szemben hangsulyozza, hogy élesen 
elitéli a merényletet, amelytől teljesen 
távol áll. 

Zágrábot megszállták 

A fellángolt tüntetések folytán Zág- 
ráb megszállott harci területhez hason- 
ló. A kormány intézkedésére a várost 
katonaság vette körül gyürüalakban, az 
utvonalakon pedig erős katonai készült- 
ségek tartják fenn a rendet. Az uccák 
zsufolva vannak szerb katonákkal. 

(Zágráb, junius 22.) A szkutsinában 
agyonlőtt horváth parasztpárti képvise- 
lők holttestét szállitó különvonat ma 
délben érkezik meg Zágrábba. A halotta- 

kat a parasztpárt zrinyitéri palotájában 
fogják felravatalozni. 

Zágrábot az izgalmak után mély gyász 
fekszi meg. Városszerte 

óriási előkészületeket tesznek a te- 
metésre, 

amely egyuttal megkapó dokumentuma 
lesz a horvátok szerbellenes tüntetésé- 
nek. A tüntetésre való tekintettel a vá- 
rosban táborozó katonaságot és csend- 
őrséget ujabb készültségekkel megerősi- 

tették. A fojtó, nyomott hangulatban, 
amely egész Horvátországra átterjedt, 
meglepő események kirobbanását várják. 
Ennek tudhatók be a kormány fokozott 
óvintézkedései. 
A Horvátországban élő szerb lakossá- 

got a belgrádi események nagy mérték- 
ben deprimálták és nyomott hangulatban 
várják a közeli napok előre nem látható 
eseményeit. 
A horvátországi szerbek a legerélye- 

sebb hangon elitélik a borzalmas me- 
zényletet. 
A Horvátság körében bizonyos keserü 
humort váltott ki az a hir, hogy az 
szerbia -bácskai határmentén levő köz- 
ségeket és városokat katonai csapatok- 
kal megerősitették, tartva attól, hogy a 
horvátok esetleg betörnek Szerbiába. 

Ujabb részletek a merénylet 

lefolyásáról 

(Belgrád, junius 22.) A horvát ujság- 
irók ma felkeresték a legkönnyebben se- 

sült Pernar képviselőt, aki vázolta az 
ujságirók előtt a szkuptsinai merénylet 

lefolyását. Pernar elmondotta, hogy az 
izgalmas ülés során Radics hirtelen fel- 
pattant a helyéből és az ellenzék felé 
törtetett. Perics elnök ekkor felszólitot- 
ta, hogy menjen vissza. Ebben a pilla- 
natban dördült el a fegyver. 
Pernar is azt hangoztatja, hogy a me- 

rénylettől nem áll távol a kormány. 

A halottak elszállitása 
A két halott koporsóját nem ravata- 

lozták fel Belgrádban, hanem enélkül 
szállitották a vasuthoz. Huszezernél 
több ember kisérte a gyászmenetet, 
amelynek élén Rozics, belgrádi katholi- 
kus érsek haladt. A menetben minden 
párt képviseltette magát, a radikáliso- 

etek az áldozatok temetésére 
gyilkos képviselő bünperét 

kat tüntetőleg utolsóknak tolták le. 
A bevaggonirozásnál csak egészen 

rövid beszédek hangzottak el, egyidejü- 
leg hatalmas készültség volt az egész 
utvonalon, a vasuton is nagy óvóintéz- 
kedéseket tett a kormány. 

Megismétlődtek a tüntetések 

Vincorcében megismétlődtek a tünte- 
tések, amelyeket a hatóságok a legke- 
gyetlenebbül meg akartak torolni. Ez- 
által a horvátság hangulata egyre rosz- 
szabbodik. 
Zágrábi meg nem erősitett hirek sze- 

rint a halottak száma hét. Sok könyebb 
sebesült lakásán ápolja magát, félve a 
hatóságok tulkapásaifól, 

- 

Az ellenzeéki koalició kiáltványa 
A parasztpárti demokrata koalició- 

hoz tartozó képviselők klubja ülést tar- 
tott, melyen a parlamenti gyilkosság 
révén beállott helyzetről tanácskoztak. 

A tanácskozás után kiáltványt adtak ki, 
mely szerint a koalició megrendülve áli 
a példátlan, előre megfontolt gonosztett 
eredménye előtt. Csodálkozását fejezi ki 
a parasztpárti demokrata koalició, hogy 
a kormány nem adta be a lemondását. 

Megszüntetik a jelenlegi kor- 
mánnyal való kapcsolatot 

A keoalició ma megsebesült elnöké- 
vel, Radics Istvánnal egyértelmüen a 
következő rezoluciót hozta: 

1. A parasztpárti demokrata koali- 
ció a skuptsina munkájában nem vesz 
részt és a szkuptsinától mindaddig 
távol marad, mig a teljes elégtételt 
meg nem kapja. 

2. A koalició a mai kormánnyal 
semmiféle kapcsolatot nem tart fenn 
sem most, sem a jövőben nem fog 
fentartani és visszautasitja a megölt 
és megsebésitett képviselők számá- 
ra felajánlott kormánytámogatást. 

3. A koalició a jelenlegi nehéz idők- 
ben felhivja az ország népét arra, 
hogy nyugalmát őrizze meg. 

4. A koalició végleges határozatát 
csak később fogja meghozni és leg- 
közelebbi ülését Zágrábban fogja 
megtartani. 

Ezzel a határozattal, mely a politikai 
életben óriási feltünést keltett, a koali- 
ció megszakitotta Belgráddal minden 
összeköttetését. 

Gyászmise Radics Pálért 

A belgrádi katholikus plébánia temp- 
lomában a meggyilkolt Radics Pálért 
gyászmisét celebráltak. A gyászmisét az 
érsek celebralta 40 pap segédletével. 

Bécsből hivtak sebésztanárt 
Radics betegágyához 

Belgrádi jelentések szerint Radics ál- 
lapotában rosszabbodás állott be. Las- 
san emelkedő láz mellett a beteg érve- 

rése gyorsult. Az orvosok tüdőgyuladás- 
tól tartanak. 
Az „Avala hivatalos sajtóiroda ezzel 
szemben azt jelenti, hogy Radics állapo- 
tában javulás állott be, de ugyanakkor 
elismeri, hogy a kormány Hingor bécsi 
sebésztanárt kérte fel Radics István ke- 
zelésére. 

Juliusban tárgyalni fogják a 
gyilkos képviselő bünperét 

A belgrádi lapok jelentése szerint Ra- 
cics, a gyilkos montenegrói képviselő el- 
len a bütetőtörvénykönyv 155. cikke 
alapján járnak el és két rendbeli gyilkos- 
ságért, valamint hétrendbeli gyilkossági 
kisérletért fogják felelősségre vonni. A 
vizsgálat előreláthatólag julius elsejéig 
fog eltartani. A vizsgálat befejeztével 
rögtön megkezdik a bünper tárgyalását. 

Sajtóvélemények a parlamenti 
váres eseményekről 

A belgrádi Jedinstvó azt irja a gyil- 
kosság előzményeiről, hogy Radics Íst- 
ván szemrehányásokat tett a radikáli- 
soknak, hogy nem vesznek részt a 
szkuptsina üléseken és barmoknak nevez- 
te őket. A radikálisok erre azt kiáltoz- 
ták: 

- Ezt az embert el kell pusztitani: 
Az ellenzékiek szerint a radikális párt 

igy nyiltan hangulatot csinált a gyilkos- 
ság mellett. 

A francia Le Temps szerint a 
szkuptsinában elkövetett politikai gyil- 
kosságok sulyos következményei az ál- 
lam jövőjét is veszélyeztethetik. 

(Belgrád, junius 22.) Az ellenzéki 
pártok lapjai ma megjelent számaikban 
már nyiltan és leplezetlenül hangoztat- 
ják, hogy a hegemonisták az igazi gyil- 
kosok. A Politica kétségbevonhatatlan 
adatokkal igyekszik beigazolni, hogy a 

merénylet teljesen elő volt készitve. A 
merénylőt gépkocsi várta s a radikális 
párt egyes tagjai le nem tagadhatóan 
nyiltan hangulatot csináltak a gyilkos- 
ság mellett. 

Ára számonzként 2 le/ A Mat Vnáz az emőe 
Szombat, junius 23. 2 ns seez k 

ellentéteknek békés ki- 
sgyanlitéséért a nem- 
zetek osztályok sza- 
bad szövetkezézééri s a 
népkisebbségek kulturá- 
lis, gazdasági és politi- 
kai enj joguságának 
: függetien szószólója : 

Éjszakai barrikádharc Zágrábban 
Lapzártakor jelentik, hogy Zágrábban 

az éjjel barikádharc felyt. A csendőrök 
háromszázszor lőttek. Két ember meg- 
halt, tizenkettő megsebesült. Két kávé- 
házat összetörtek. 
Radics láza negyven fokra emelkedett. 

a francla kormány expediciót 
szervez Amundson felkutatására 
(Osló, junius 22.) A Nobile tá- 

bornok felkutatására érkezett ex- 
pediciók körében azt fontolgatják, 
hogy szükséges-e Amundsen föl- 
találására expediciót szervezni. 
zon a véleményen vannak leg- 

többen, hogy a kiváló sarkkutatót 
baj nem érhetle és rövidesen elő 
fog kerülni. Amundsen repülőgé- 
pén két hétre való élelmiszer volt 
felraktározva. 

(Páris, junius 22.) Amundsen és 
Guilband őrnagy eltünése miatt 
erős ijegosség mutatkozik és ag- 
gódnak az eltünt repülők sorsa 
felett. A tengerészeti miniszterium 
elhatározta, hogy expediciót szer- 
vez az eltünt segélyexpedició fel- 
kutatására. A francia kormány a 
„Strassburg' nevü cirkálól és a 
Ouentin Roosewelt nevü avizóha- 
jót küldi a Spitzbergákra Amund- 
sen és Guilband őrnagy felkuta- 

tására. 
(Osló, junius a2,) A Erasanza hajó ál- 

litólag felfogta Gnilband szikratávira- 
tát, amelyben közli, hogy Amundsennel 
együtt a Ferencg Jézsef földön van, 
ahol sértetlenül kényszerleszállást vég- 
zett. 

...... 
A kolozsvári törvényszéken 
csődöt kért önmaga ellen a 

„Viaja"-nyomda 

(Cluj-Kolozsvár, junius 22 A 
Mai Világ tudósitójától.) A ko- 
lozsvári törvényszék csődbirósá- 
gánál tegnap délelőtt csődöt kért 
önmaga ellen a kolozsvári ,Viata" 
nyomdai müinlézet. 
A 970-928. szám alatt beadolt 

csődkérési okirat szerint a nyomda 
G. Bierar és I. B. Sima tulajdo- 
nát képezle. a gazdasági viszo- 
nyok es babtislák ügyéből ki- 
folyo mények azonban sulyos 
válsá . sodorták a nyomdai vál- 
lalatot olyannyira, hogy fizelés- 
képtelenne vált. 
A kolozsvári törvényszék csőd- 

birósága Ciuciu dr. elnöklete alatt 
ma délben dönt a „Viata" nyomda 
csődkérése fölött. 
0 

Titulescu a békerevizió 
ellen 

(Bucuresti, junius 22.) A kisantant 
konferenciájának tegnapi kommüniké- 
jével kapcsolatban Titulescu külügymi- 
niszter ma kijelentette a sajtónak, hogy 
a három ország kormánya a legelhatá- 
rozottabban el fog háritani minden 

olyan kisérletet, amely a békeszerződé- 
sek reviziójára itányal.



2 OLDAL 

Hogyan került Napoleon fejedelmi 
diadéemja Boselhez? 

Lipót Szalvátor főherceg bünvádi feljelentést tett 
a Dorotheum vezérigazgatója ellen 

(Bécs, junius 22. A Mai Világ bécsi 
szerkesztőségétől.) Lipót Szalvátor fő- 
herceg, aki az összeomlás után Spanyol- 
országba költözött, a minap szenzációs 
feljelentést tett az állami zálogház, a 
Dorotheum néhány hónap előtt nyuga- 
lombavonult vezérigazgatója, Hallama 

udvari tanácsos ellen. 

A bünvádi feljelentés tisztázni fog- 
ja, miként került a hires Hortenzia- 
diadém Bosel birtokába. Ezt a rendkivül 
értékes brilliáns-diadémot, amelyet a 
szakértők már békében egy félmillió 
aranykoronára becsültek annak idején I. 

Napoleon ajándékozta mostohaleányá- 
nak, Beauharnais Hortenziának, első 

felesége, Beauharnais Josephine leányá- 
nak. Beauharnais Hortenzia később fele- 
ségül ment Napoleon fivéréhez, Lajos 
németalföldi királyhoz. Ebből a házas- 
ságból született a franciák második csá- 
szára, III. Napoleon. Az értékes ékszer 

később a Habsburgok toszkánai ágának 
birtokába került és utolsó tulajdonosa 

Lipót Szalvátor főherceg volt. 

A világháboru utáni forradalom zava- 
ros napjaiban Lipót Szalvátor főherceg 

feleségével, Blanka főhercegnővel és le- 
ányaival Spanyolországba utazott és 

a Hortenzia-diadémot volt adjután- 
sának, Korvin kapitánynak adta át 

megőrzésre. 

Körvin kapitány az infláció éveiben 
mindenféle üzleti vállalkozásba kezdett 

és már 1919-ben a Hortenzia-diadémot 
elzálogositotsa Bosel egyik vállalkozásá- 
nál, az Omnia ex- és import rt.-nál. Az 
Omnia viszont néhány hét mulva az ál- 

lami zálogháznál, a Dorotheumnál vett 
fel nagyobb kölcsönt a diadémra. 

Amikor Lipót Szalvátor értesült az 
ékszer elzálogositásáról, Bécsben maradt 
fiához, Habsburg Rainerhez fordult, aki 
nyomban felkereste Hallama udvari ta- 
nácsost, a Dorotheum vezérigazgatóját. 
Hallama vezérgizgató közölte, hogy a 
Dorotheum 

vissza adja a diadémot 

Lápét Szalvátor főhercegnek, ha az meg- 
tériti az összes felmerült költségeket. 
Az alapszabályok szerint a Dorotheum- 

nak egyébként nem is volt joga a diadé- 
mot árverésre bocsátani, mivel a pénz 
elértéktelenedése folytán értéke állan- 

dóan növekedett. 

Mindazonáltal a vezérigazgató igérete 
ellenére a Hortenzia-diadém már né- 
hány nap mulva, 1920-ban igen különös 
körülmények között árverés alá került. 

A Dorotheum az összes árverésre ke- 

rülő értéktárgyaknak listáját alapszabá- 
lyai szerint már hetekkel előbb köteles 

közzé tenni hivatalos közlönyében. A 

Hortenzia-diadém esetében Hallama ve- 
zérigazgató ezt elmulasztotta és teljesen 
titokban tartotta meg az aukciót, ame- 
lyen igy csupán egyetlen érdeklődő, 

Bosel bankár megbizottja jelent 

MAI vILÁ 

meg, aki potom áron, jóval értékén 
alul megszerezte Bosel számára a 

nagyértékü ékszert. 

Lipót Szalvátor főherceg csak másfél 
év mulva értesült az ügyről és ujból 

megbizást adott fiának, hogy békés uton 
igyekezzék a diadémot visszaszerezni. 
Ezel a táre ölésok sredénytelenek ma- 

radtak, Bosel még pénz ellenében sem 
volt hajlandó a diadémot kiszolgáltatni, 
avval érvelve, hogy rendes uton jutott 
az ékszer birtokába, a Dorotheum eset- 
leges szabálytalanságaihoz neki semmi 
köze nincsen. A főherceg végre megunta 
a hiábavaló kisérletezéseket és a hapok- 
ban 

sikkasztás, csalás és hütlen kezelés 
cimén bünvádi feljelentést tett 

Hallama vezérigazgató és ismeretlen 
büntársai ellen. A szenzációs ügyben a 
vizsgálóbiró már megkezdte a kihallga- 

tásokat. 

Akik Nopiie keresése közben etüniek 

Guilbaud őrnagy, (balról a harmadik), 
ki három társával a francia kormány 
megbizásából repülőgépet hozott Amund- 
sennek s vele együtt elindultak Nobile 
tábornok felkutatásáta, Nobile azóta 

szerencsésen megkerült, de a felkutatá- 
sára induló bátor franciák és Amundsen, 
a hires sarkkutató, szerencsétlenül jár- 
tak és sorsukról eddig semmi hir sincs. 

Uj Bessziás 
az erdélyi közigazgatásban 

(Bucuresti, junius 22. Saj. tud.) A 
belügyminisztérium az uj közigazagtási 
kerületeket igy osztotta be Erdélyben: 

Nagyszeben székhellyel 

Nagyküküllő-, Kisküküllő-, Szeben-, Fo- 

garas-, Udvarhely- és 
vezeti Al. N. Stefanescu vezérfelügyelő, 

helyettese Paul Nanian vezérfelügyelő. 
Nagyvárad székhellyel Bihar-, Arad-, 

Hunyad-, 

Marosmegyéket 

Temes-Torontál-, Krassó-, Szörény- és 

Máramarosmegyéket vezeti Peter Julian 
vezérfelügyelő, helyettese Gh. Butoriu 
vezérfelügyelő. 

Kolozsvár székhellyel Kolozs-, Szat- 
már-, Szamos-, Naszód-, Turda- és Fe- 
hérmegyéket vezeti D. Tomescu vezér- 
felügyelő, helyettese H. Starak felügye- 

Mára várj ják 

a nagy kölcsön Máirását 
(Bucuresti, junius 22. Saj. tud.) A 

Dimineata jelenti ma reggel: A külföldi 
kölcsön és a stabilizáció munkálatai tel- 
jesen be vannak fejezve. A kormány 

ugyanis elhatározta, hogy ezeket a mü- 

veleteket a német jegybank részvétele 
nélkül is végrehajtja. London csak azt 
kivánta, hogy a román kormány kisérelje 

meg Berlin támogatásának megnyerését 
a stabilizációhoz, de nem kötötte magát 

ehhez. 

Ugy volt, hogy az augol jegybank már 

tegnap aláirja a méegegyezést, amelynek 

előfeltétele volt a Schröder-ház kezében 

lévő háboru előtti kötvények revalorizá- 

lása. Tegnap kiderült, hogy a londonba 

küldött román meghatalmazottak iratai 

hiányosak. A kormány ma táviratilag ki- 
egészitette ezek meghatalmazásait s igy 
valószinü, hogy ma megtörténik a köl- 
csön aláirása. A többi egyezmények alá- 
irása automatikusan fog megtörténni. 
Az 1922. évi román járadék a londoni 

piacon 4612-ről 48-ra emelkedett. Az 
emelkedés - a speciálisták szerint - 
következtetést enged meg a stabilizáció 
eddig ismeretlen kvótájára is. 
A lej stabilizált kurzusa felett Ber- 

linben - a német jegybank részvétele 
hijján - a francia jegybank megbizot- 
tai fognak őrködni. Svájcban ugyanők. 
Igy a kormány biztosra veszi, hogy a 

stabilizáció julius első napjaiban jogilag 
és tényleg megtörténik. 

Cluj-Kolozsvár, junius 28. 

mozívirác 
Követelik az „sszony és Ör- 

dög" reprizbemutatóját 

Aki ismeri az ugorkaszezon sajátos- 
4ságait, az el sem hinné azt, amit az aláb- 
biakban kölönk: 
Tegnap délután a kolozsvári Uránia- 

és Seleet-mozgó igazgatását végző „Tran- 
sylvánia" filmvállalat névtelen levelet 
kapott, amelyben egy mozilátogató tár- 
saság követeli többek nevében, hogy az 

Asszony és Ördög" c. filmet lehetőleg 
minél sürgősebben hozzák szinre. A le- 
vél pontosan igy hangzik: 

„T. Tronsylvania Filmvállalat Chej! 
Mozilátogató társaság vagyunk, akik 

2 „Asszony és Ördög' cimü (Goeta 
Garlo és John ilbert filmdarabot 
nem láthattuk különböző akadályok- 

ból kifolyólag. Városszerte az a véle- 
mény, hogy a film a lehető legnagysze- 

rübb és több oldalról megnyilvánalt 
már a közönség legszélesebb rétegeiben 
az az óhaj, hogy a filmet reprizként 
elő kellene adatni. Tekéntve, hogy a mi 
nagy mozilátogató társaságunk is meg 

akarja tekinteni, kérjük meghozatni a 

filmet és azt rövidesen ujra előadat- 

ni. Kérésünket azzal támogatjuk, hogy 

a film ujra lejátszása nem egyéni sz- 

tuáció, hanem tömegóhaj, amelyről 

adott esetben Önök is meggyőződhet- 
nek. Kérésünk megismétlése mellett ve- 

gyunk teljes tisztelettel: Egy Select- 

és Uránia- mozit látogató nagy Társa 

ság. 
Igy hangzik a feltünést keltő névtelen 

levél, amelyet a Transylvania filmválla- 
lat 2774-21/928 szám alatt regisztrált 
és amelynek hatása alatt elhatározta az 
igazgatóság, hogy f. hó 25-től kezdődő- 
leg több napon keresztül vetiteni fogja 
az Uránia-mozgóban 
Az „Asszony és Ördög" repriz:bemu- 

tatója iránt általános érdeklődés nyilvá- 
nul meg. Az érdeklődésre még rátérünk. 

Biciklisták 
300 lejért kaphatnak törhetellen, 

vizmentes és pontos 

kerékpárórát 
2 évi jótállás mellett. 
„ASTRA 
ae és ékszerraktár 

. Cipariu v. (Heltai u. 5 Cluj. Sir. T. 

a z lctbe lyis eg ében 

Str.Regina Maria- DeákF.-u.7 

Pastie: 

Textil Áruház 
j a ámt a ri olosó inual 

ceeeeeccccc egeeeeE 

Az ország egyetlen 
igazi hétfői lapja! 

/ 
/ Szerkesztik az erdélyi magyar ujságirás legjobbjai :: Minden hétfőn reggel a korai órákban megjeleni2. 

Ne tévesszék meg gyenge kisérletek, amelyeke! hétfői lap cimén szombaton nyomtatnak, régi hirekkel. 

Az Erdélyi HétfőiHirlap 
minden sora a legfrissebb 

vasárnapi politikai, gazda- 
sági és sporteseményekről 

számol be bő fudósitásban. 

A 

/ 

8 oldal Ára 5 lej 
Mindenütt kaphatól 

besesssssss2. essess........ 



Ciuj-Kolorsvár, junius 23. 

Az első nő, 
aki átrepülte az Öceánt 

Miss Amelie Earhart, az első nő, ki 
az Oceánt átrepülte. Utjában Stultz né- 
met pilóta kisérte. 

"LAPUNK BUDAPESTEN állan. 
dóan olvasható a Parkszálloda 
kávéházában VIII, Baross-tér 19 

- Ervényes-e a miniszteri rendelet. 
Bukaresiből jelentik: Silvian Grivase és Jancu Istrate, a kolozsvári tábla mellettmüködő jegyzőhelyetteseksérlve 
érezték magukat az igazságügyminisz- 
lérium egy körrendelete által. Pert 
inditottak a kolozsvári táblánál, mint 
közigazgatási biróságnál, amely ki- 
Mondotia. hogy a vonatkozó körten- 
Velet törvénytelen és semmis. A mi- 
nisztérium felfolyamodással élt a ko 
lozsvári tábla döntése ellen és a 
semmitőszé: III. osztálya tegnap meg- 
semmisílelte a tábla döntését. 

- Műsoros estély az ujsagiróklubban. 
Szombaton este nyilik meg ünnepé- 
lyes keretek közölt a Monostori-ul 

szám alalti ujságiróklub nyári 
kerthelyisége. A megnyitlólt a klub 
vezetősége műsoros esléllyel köti 
egybe. Két nemzetközi szinpadokon 
feltünt kitünő táncmüvész lép fel ebből 
az alkalomból: Jakab Juci és Öresi 
Severro, akik szólótáncaikkal fogják 
szórakoztatni a klub vendégeit. A mü- 
sort házi táncestéiy követi. Esős idő- 
lárás eselén az estélyt a klub téli 
helyiségében fogják megtartani. 

- Harmincegy halottat találtak a fel- 
tobbant mosoda romjai alatt. Mexikóból 
jelentik: A hét közepén - mint jelen- 
tettük - borzalmas szerencsétlenség játá 
zódott le Mexikóban. A főváros legna- 
Wobb gőzmosodája, mely száznál több 
munkást foglalkoztatott, felrobbant és 

venen felül van a száma azoknak, kik 
többé-kevésbbé sulyos sebesüléseket 
Menvedtek. Ma délelőttre teljesen elta- 
tritották a romokat és kiderült, hogy a 
zerencsétlenség sokkal nagyobb méretü, 
hint azt első percben képzelték: A ro- 
mok eltakaritásakor harmincegy halottat 
zedtek ki az összeomlott épület külön- 
Mző részeiből. A legborzalmasabb álla- 
otban a vegytisztítási osztályban dolgo. 

husz munkásnő holttestét találták, 
tet a felrobbant vegyszerek a felismer- 

etetlenségig összeégettek. Amint a le- 
lytatott vizsgálat megállapitotta, a 
egdöbbentő katasztrófát egy részeg fü- 
' okozta, kinek kötelességmulasztása 
Matt a gőzmosoda hatalmas kazánja fel- 
"bbant. A fütő, ki csodálatosképen élve 
aradt, menekülni próbált, de a rendőr- 

mIRER 

rendőr szálta meg, kiknek segit- 

visbay" 

baj okát tudakolta. 

másul, hogy 
le akarják 

hogy a „Slavol" nevu hadihajó siessen 
tisztjeinek és utasainak segitségére. 

a kolozsvári 
(Cluj-Kolozsvár, junius 22. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Tizenketten voltak, 
rongyokba burkolt napszámosok, a köte- 
lezettségekben tájékozatlan földmivesek 
és hasonló kapacitásu bizonytalan eg- 
zisztenciák: az államvasutak potyauta- 

sai. A kolozsvári törvényszék egy nap- 
ra tüzte ki a rajtacsipett „zónázók bün- 
ügyét, akiknek megbüntetését csak az ál- 
lamügyvéd követelte intenziv ragaszko- 
dással. 

Kadisa munkát keres 

- Kadisa János! - hangzik a kiál- 
tás: a vádlottat szólitják. 
- Miért nem váltott jegyet? 
- Nem volt pénzem, tekintetes elnök 

ur! Apám tisztviselő volt, magam mun- 
kás lettem. Állásnélkül maradtam. Há- 
rom hónapig utaztam jegynélkül a CFR- 
en abban a reményben, hogy valahol 
munkához jutok. Három hónapig semmi 
sem történt velem. Egyszer azonban va- 
laki beárult az ellenőrnek: megcsiptek 
és igy kerültem büntetés alá. 
- És most miből él? 

- Már nem merek potyautazni. Most 
gyalog járom az országot. A reményből 
élek. 

A törvényszék száz lej pénzbüntetésre 

(Colombó, junius 22.) Az „Enterprise" 

Tizenkét potgantast itélt el 

itéli Kadisát, a büntetés végrehajtását 
azonban felfüggesztette, tekintve, hogy 
Kadisa végrehajthatatlan. l 

- fBáromszázötven rendőr szálta 
meg a tiencsini szovjet konzulátust. 
Tiencsinből jelentik : Az ilteni szov- 
jet konzulátusi háromszázötven 

ségével a ha'óságok alapos ház- 
kutatást rendeztek. A házkutatás 
célja: olyan adatokal találni, me- 
lyek a szovjet részvételét bizo- 
nyitják a Csang-CsoLin- ellen elkö- 
vetett merényletben. Hogy sike- 
rült-e az adatoka! megtalálni, arról 
nem érkezett eddig jelentés. 

- Kiirták megint az árlejtést a 
Szamoshid felépiiésére. Nagy fel- 
tünést keltett pár nappal ezelőlt a 
belügyminiszterium áf rata, mely- 
ben arról tudósitotta a kolozsvári 
tanácsot, hogy a Calea Decebali 
(Rudolf-ut) betonhid épitésére ki- 
hirdetett árlejtés eredményét meg- 
semmisiti és uj árlejlés kiirását 
rendeli el. Egyben utasitolta a 
miniszterium a városi tanácsot 
arra is, hogy 45 napon belül uj 
árlejtést hirdessen a hid felépité- 
sére. A tanács a miniszterium ki- 
vánságának eleget tett és augusz- 
tus 9-re uj árlejtést hirdetett a 
hid felépitésére. 
Köszönetnyilvánitás. Mindazon ro- 

konoknak, szomszédoknak. barátok- 
nak és jó ismerősöknek, kik feleségem 
és jó anyám elhunyta alkalmával fáj- 
dalmainkat enyhíteni igyekeztek, ezu- 
ton mondunk háás köszönetet. 8 letartóztatta. 

Krisán József és családja. 

MAI VvILÁG 

Lázadó matrózok nyilt tengeren 
akartak egy nagy susztráliai 

személyszallitó hajót felgyujtani 
nevü angol cirkáló felfogta a Ker- nevü nagy ausztráliai személyszállitó gőzös S. O. S. jeleit. Az angol hadihijó rádió utján összeköttetésbe lépett az ausztráliai gőzössel, melytől a 

Néhány perc mulva megdöbbenve vették az angol hadihajó fedélzetén tudo- a személyszállitó gözös matrózai zendülésben törtek ki, ják gyilkolni és a hajót felgyujtani készülnek. A cirkáló rögtön jelentést tett az admirális hajónak a történtekről. 

tisztjeiket 

Az admirális parancsnoka intéskedett, 
a szorongatott helyzetben levő gőzös 

törvényszék 
Aki haldokló anyjához utazott 

Szabó Dénes volt a következő vád- 
lott. 
- Maga miért nem váltotta meg a je- 

gyét? - kérdi az elnök. 
- Az apahidai állomáson dolgoztam 

mint napszámos, amikor Balog Péter, a 
földim keresztül utazott és elmondotta, 
hogy édesanyám, akit betegen hagytam 
otthon, a halállal vivódik, talán már meg 
is halt. Egy lej sem volt a zsebemben. 
Gondolkodás nélkül felültem a követke- 
ző vonatra. 

És mire hazaérkeztem, szegény 
édesanyám már nem élt... 

Szabó Dénest a biróság felmentette. 

Aki potyán üldözi a feleségét 
Egyik novellatéma a másik után. Cso- 

csoi Gligor földmives huszéves feleségét 
üldözte a vonaton. Pénze azonban nem 
jutott erre a „fényüzésre", hogy felesé- 
gét üldözze, igy hát pénz nélkül utazott. 

Hivatásos zónázók 
or került a tárgyalás kapcsán három 
olyan vádlottra is, akikről - tanuval- 
lomások és jegyzőkönyvek alapján - be- 
igazolódott, hogy notorikus potyautasok 
évek óta s a szegény embereket „zónáz- 
ni" tanitják. A mesterségüket nem árul- 
ják el a tárgyaláson, csak kint jegyzik 
meg: 

- Nem veszélyes a büntetés. Pihe- 
nünk egy kicsit, aztán folytatjuk a 
„zónatechnikát! 

- A „Poale Czedek" Zsidó Iparoso- 
Betegsegélyző és Temetkezési Egylet 
folyó évi julius hó 1-én délelőtt lél 14 
órakor Malom-uccas 16. szám alatt 
templomában és annak udvarán agg- 
menház avaló ünnepélyt tarl. Ezt 
követőleg uayanaz nap esle pont 0 
órakor az Épitőmunkás Otthon, Sirada 
Váii (Palak ucca) 7. szám alatti helyi- 
ségeiben az agamenház javára műso- 
ros estét! rendez. 
- Meghivó. A cluji Kereske- 

delmi és Iparkamara ezentel meg- 
hivja mindazon kereskedőket, akik 
tanulól az állala fenntartott prak- 
tikus kereskedelmi iskolát látogat- 
ták, hogy a folyó hó 24.én meg- 
tartandó évvégi nyilvános vizsgán 
résztvegyenek, amely a relormá- 
tus kölleziurm tantermeiben reg- 
gel 8 órakor lesz megtartva. Kér- 
jük sz összes édekelteket, hogy 
minél nagyobb számban vegye- 
nek részt a vizsgán, amely az ál 
talunk, ugy mint a muokaadók 
által hozott áldozatok eredményét 
fogja bizonyitan. - Elnökség. 

Tennis-nadrág 
I-a. drill Lei 540 

Trench-coat 
Lei 3400 - 

NEDUMANN M. 
férfi- és fiuruhaáru- 
haza Cluj, P. Uniriil4 

egnap 

3. OLDA 

RJAM 
A hires jósnő Molozsváron !!! 
gy fényes ajánlatot tesz. Meg akarja i hek hogy boldog, áldott és skerla ásolni lesz-e a jövője ? 
Les?-e eredménye a szerelemben, a házas- s a vallalkozásaiban, terveiben. óhajaiban? V el szyeb pontokra is. Mindez csak a tenye- 

1 íro 

MIRJAM 
menta alapián der, ki. 
életlét elemzően állai és szemel tanácsokkal szolgál, ami Önt nemcsak i ejti, hanem még lel is lelkesiti! 

. eresze fel és megiátja, mai en nagy meglempetés vár z zen Vár utcsa s. sz. alatt. 
nap este 8 óraig. 

- MINDENKI A MAGA HAZA 
ELŐTT SEPERJEN. A rendőrprefektu- 
ra elrendelte, hogy minden háztulajdonos 
köteles reggel, legkésőbb háromnegyed 
nyolc órára a ház előtt az aszfaltot lese- 
perni. A rendőrség a rendelet teljesitését 
ellenőrizni fogja és az ellen vétőket bün- 
tetésekkel megróni. 

- óriási ünneplésben részesitették 
Berlinben a Bremen hazatért hőseit. 
Berlinből jelentik: Köhl kapitányt és 
társait, kik a Bremen nevü repülőgépen 
elsőnek repültek át Európából Amerika- 

ba, Berlinbe érkeztükkor óriási ünnep- 
lésben részesitették. A Bremen hőseit a 
berlini városi tanács látja vendégül. 

- Nem tud megalakulni az uj német 
kormány. Berlinből jelentik: Hermann 
Müller, kit Hindenburg köztársasági el- 
nök az uj német birodalmi kormány 
megalakitásával bizott meg, tegnap dél- 
után elhatározta, hogy visszaadja Hin- 
denburgnak megbizatását a kormányala- 
kitás nehérségei miatt. A szociáldemok- 
rata miniszterelnöknek ezt a lépését be- 
avatott körökben avval magyarázzák, 
hogy a néppárt olyan követeléseket tá- 
masztott, melyeket a szociáldemokraták 
nem teljesithettek. A néppárt ezenkivül 
továbbra is kitart azon követelései mel- 
lett, melyeket a porosz kormány meg- 
alakitásánál is követelt. 

- Lelkesen ünneplik Olaszországban 
Kaszala magyar repülőt. Rómából jelen- 
tik: Vitéz Kaszala Károly, ki a mü- 
egyetemi sportrepülők kisgépjén Olasz- 
országi turára indult, megérkezett Ró- 
mába. Kaszala tegnap startolt Lorettó- 
ban, majd Foggia érintésével Nápolyba 

repült, hol a füstölgő Vezuv felett ke- 
ringet. Innen Ostianazán keresztül Ró- 
mába repült, hol a Cencellói katonai re- 
pülőtéren leszállt. Itt felvilágitották, 
hogy a közeli littorini repülőtelepen vár- 
ják. Kaszala az időközben beállott vihar 
ellenére startolt és párperenyi keringés 
után a várakozó tömeg örömujongása 
között leereszkedett. Először Wodianer 
Andor magyar követségi tanácsos üdvö- 
zölte, majd Favia fascista párttitkár és 
a diákszövetségek kiküldöttjeinek üd- 
vözlőbeszéde következett. A fényképé- 
szek valósággal megostromolták an ma- 
gyar repülőt, ki a tömeg lelkes éljanzése 
közben szállodájába hajtatott. 

* Ami Ford autóban, azok vagyunk 
mikottában. Hegedüskottásbolt Oradea 
Nagyvárad. 

Belvárosi 

kerti lakásban 
üres szoba 

vagy butorozva julius 1-től 

kiadó 
Cim a kiadóban 

.
.
.
.
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4. OLDAL 

Fogadjunk.. 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi ha 

mondom, hogy a rakéta-repülőgépekkel 

rövidesen az égitestekre utazhatunk. 

-Én már többet is tudok. Az agrár- 

bizottság lesz az uj rakéta-repülőgép első 

utastranszportja. 

- Miért olyan sürgős nekik az égites- 

tekre maló utazás? 

- Mert felfedegték, hogy van még egy 

kisajátitatlan hold. 

- Hallotta, hogy a volt „bankigaz- 

gató', kit sikkasztásért és okirathamisi- 
tásért köröznek, most nyilatkozatot ké- 

szül adni a lapok nyilttéri rovatában, 

hogy ártatlanul vádolták? 

- Tudom, ő mindig ártatlan volt, azért 

az az eset, mit most elmesélek, nem ő rő 

vonatkozik: 
„Maga már volt büntetve? - kérde- 

zi a biró a vádlottól. 

„Igen. De csupán egy szelid társasjá- 
télk miatt... Olmot öntöttünk. 
„ás lehetetlenség. 
„Gsakhogy tetszik tudni, - folytaita a 

kis értatlan - azok az átkozott olmok 
csupa kétlejeshez hasonlitottak. 
- Beszéljen valamit a belpoltiikai élet- 

ről. 
- 4 viszálykodó két miniszter kije- 

lentette, hogy uincs közöttük semmi dif- 
ferencia és ezytán békében fognak élni. 

- És az ilyesmi lehetséges? 
- De mennyire. Kohnné és Grünné be- 

szélgettel: 
„Képzeld szipoem, - meséli Grünné - 

nagy, fordulat állott be életemben. 

„És pedig" - érdeklődik Kohnné. 
„Ezentul békében élünk az urammal. 

„Nem is tudtam, - csodálkosik Kohn- 
é - hagy elválsz az uradtól. 
- Mit szól hozzá, hogy a városi tanács 

már annak a zöld közintézménynek a 

használati diját is megdrágitotta? 

- Na és nem tiltakoztak a határozat 

ellen a nárosi tanácsnál? 

- Hiába minden, mert a városi tanács 

ebben marad... 

.. 

* Ha takarékoskodni akar, füszer 
és csemege szükségletét Nagy Káal- 
mánnál Str. Tunarilor 2. szám alatt 
(Szenes ház) szerezze be. Friss 
töltésü ásványvizek. Naponta friss 
ata vai 

asmemmssaeensmesasamaz 

Szenzációs 

rádié-ujdonságok 
ekeztek 

ELECTRIRÁHOZ ; 
luj, Calea Wictoriei To. 1 

(volt Kossuth hajos-utca) 
k 

' 18. 

ságot tett arról, hogy nem erőszakosság- 

Hangszóró Ieautsprecher] 

ei 920-fól! 
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kolt és maga mögé 

Ujabb akciót inditanak a kolozsvári 
kereskedők a telepadó csökkentésére 
(Cluj-Kolozsvár, junius 22) A városi 

taxák kivetései körül megint a legna- 
gyebb bizonytalanság uralkodik. Ugyanis 
a szociáldemokrata párt kollektive meg- 
felebbezte az összes utcák köztisztasági 
és front adókivetéseit azzal az indoko- 

lással, hogy vannak utcák, hol a város 

nem nyujt a beszedett taxákért megfe- 
lelő ellenszolgáltatást. A városi tanács 
akceptálta is a felebbezést és egy három 
tagu bizottságot küldött ki annak meg- 
állapitására, hogy 

mely utcák azok, hol a város keve- 
sebb, vagy semmi ellenszolgáltatást 
nem nyujt a beszedett taxák után, 

hogy azután ezeknek az u! áknak lakóit 

részben, vagy egészben mentesitsék a 

taxák fizetése alól. 
A szociáldemokraták beadván) yukban 

rámutattak arra, hogy mig a Strada Av- 

ram Iancu (Petőfi utca) lakói, kik az 

első kerülethez tartoznak, szobánként 60 
lej kiztisztasági és méterenként 10 lej 
frontadót fizetnek, addig ugyanannyit 

vetettek ki a fellegvári Gépész utca, a ) 
Strada Avanturioase (Kalandos utca), a 
Majális-tetőn fekvő Strada Albinei (Mé- 
hes utea), Strada Vii (Szőlő utca) la- 

kóira is, habár 

ezekben az utcákban egyáltalán nem 

ad ellenszolgáltatást a város. 

Ugyanilyen a helyzet a Pata utca végén 

A taxakivetések tehát folynak, de az 

adókivető bizottságok nem tudják, hogy 
az előzőleg kapott utasitásokhoz tartsák 
magukat, avagy a kiküldött bizottság rö- 

videsen utasitani fogja őket, hogy me- 
lyik utca lakóira ne vessék ki a taxákat 
és mely utcákban redukálják az illetéke 
ket. 

A városi tanács által kiküldött bizott- 

ságnak tehát 

igen gyorsan kell lefolytatnia avizs 
gálatot, 

hogy a város lakosságát mentesiteni le- 
nhessen az utánjárásokat igénylő felebbe- 
zésektől és taxaredukció kérelmezések- 
től, avagy fel kell függeszteni a taxa- 
kivető bizottságok munkálatait mindad- 
dig, mig a bizottság be nem fejezi meg- 
állapitásait. 
A telepadók ügyében a felebbezési bi- 

zottság megalakult és naponta tárgyal- 
ja a szépszámmal beérkezett felebbezése- 
ket. 

A bizottság minden esetben elfo- 
gadja a fél által felmutatott ház- 

bérszerződést 

és annak alapján eszközli a telepadóki- 

vetés módositását. A telepadó kivetés 
százalékarányszáma azonban a régi 
15-25 százalék maradt, ami 

nagy elégedetlenségeket kelt keres- 

kedő körökben, 

tekintve, hogy a kereskedők nagyrésze 
a tulmagas boltbérek miatt telepadóban 
sokkal többet fizet, mint állami adóban. 
A kolozsvári kereskedők elhatározták, 

hogy ujabb mozgalmat inditanak a te- 
lepadónak vedukálására, melyek kivetési 
arányszámát 8-12 százalékban kiván- 
ják megállapittatni. 

A csiki prefektus az iskolák közt 
osztotta szét a költségvetési felesleget 
(Csikszereda, junius 22. Saj. tud) Fa- 

nu Stanescu prefektus most állitotta 
össze a megyei költségvetés első évne- 
gyedére eső számadatokat, amelyek 3 
mihlió lej felesleggel zárultak. A muvat- 
kozó felesleget a prefektus, aki nem is 

erdélyi, hanem régi királyságbeli szár- 

mazásu, felerészben az állami, 

felerészben a felekezeti iskolák kö- 
zött osztotta szét. / 

Stanescu prefektus egyébként is tanu- 

gal, hanem népszerü és rokonszenves in- 
tézkedésekkel kivánja megnyerni a ve- 

zétésére bizott székely vármegye közön- 

ségét. Igy a tüzkárosult községeknek je- 

lentős segélyt adott, 100.000 lejt adomá- 

nyozott a csikszeredai róm. kath. temp- 
lomnak. De legemberibb gesztusa volt a 
prefektusnak, hogy lemondott reprezen- 
tációs költségeiről és az összeg felerészét 
a szentmártoni járásbiróság felállitásá- 
nak céljaira, felerészét pedig 

a gyergyőszentmiklósi apácáknak 

adományozta. 

Fanu Stánescu prefektus megértő in- 
tézkedése megyeszerte igen jó benyomást 
keltett, mert jó példát mutatott vele ar- 
ra, hogy milyennek kellene lennie a né- 

] pért való közigazgatásnak. 

SPORTVILÁG 
Temesvárt a Banatult proklamálták 

bajnoknak 
Temesvári tudósitónk jelenti: : A 

kerületi futbaliszakosztály legnap 
tárgvalta a Rapid-Kinizei meccs 
ellen beadott óvást, amelyet nem 
a 4: 3 arányban legyőzölt Rapid, 
hanem a Banatul nyujtotl be. 
szakosztály Berta jo osulatlan sze- 
replése miatl megsemmisilele a 
mérkőzést, illetve annak ? ponl- 
ját a szabályok értelmében a Ra- 
pid javára irla. Ennek alapján a 
Banatult deklarálták a kerület 
bajn kának, mig a Rap d az 
utolsóelőtti helyről feljetb ruk- 

szoritotta a 

TAC-ot. 
A futbalszakos táy döntése 

kívül a 

nagy izgalmat keltett a a temesvári 

sportkörökben. A Kinizsi nem 
nyugszik bele a határozatba és 
felebbezett a központi futballszak- 
osztályhoz. A felebbezés alapja 
az, hogy a szabályok szerint jo- 
gosulatlan játékos szerepeltetése 
mialt a mérkőzést csak a mérkő- 
zes előtt lehet megóvni, nem pe- 
dig napokkal később. 
A bukaresti központltól függ most, 

ki legyen a bainok a temesvári 
kerül tben. 
N m inigyeljük szegény közpon- 

tot, amelynek a temesvári ügyön 
kolozsvár, nagyváradi, 

eradi, jassii. kisenevi és legujab- 
ban a cserno itzi kerületek óvás- 
halmazaval kell foglalkoznia. Na- 

gyon kétséges, hogy a központ 
ezekkel az óvásokkal vasárnapig 
végez-e és aligha tévedünk, ha 
előre látjuk, hogy az országos 
bajnokság döntője talán majd 
valamikor ősszel fog eldöntésre 
kerülhetni. Ha ugyan nem a jövő 
tavasszal. 

Hagaibbor-SC Mures. A Hag- 
gibbor dicsőszentmártoni szép si- 
kere után vasárnap Marosvásár- 
helyen kivánja bemutatni jelen- 
legi játékerejét. A vásárhelvi kö- 
zönség körében nagy érdek ődés 
nyivánul meg a meccs iránt, a 
mely remélhetőleg fair és nivós 
játékot fog produkálni mindkét 
részről. 

él CFR játszhatik barátságos mecs. 
cseket, ha benevez a bajnokságra. 
A bukaresti fulbaliközpont a CFR 
ismeretes ügyében leirat t intézett 
a futballszakosztályhoz, közölte, 
hogy a CFR csapata engedélyi 
nyerhet - a bajnoki szezon be- 
fejezte után - barátságos mér- 
kőzésekre, de azzal a felfétellel, 
ha irásban kötelezi magát, hogy 
benevez a jövő évi bajnokságra. 

Szombaton délután kezdődnek a 
kerületi atlétikai bajnokságok. Az 
atlélák nyilvános versenyen méz 
nem mutalták ugyan tudásukal, 
de tréningformájuk kielégitó és 
igy reméjük, hogy eredményeik 
is megfelelők lesznek. Itt emlitjük 
meg, hogy az összes bainokok, 
valamint a helyezettek is érmeket 
kapnak, amelyeknek elkészitésére 
a Comitetul Regional pályázatot fog 
- a legközelebbi napokban - 
kiimni. 

Kolozsvár keréspárbajnokságai va « 
sárnap kerülnek 
verseny részletes programmiját és 
a benevezettek listáját holnap kö- 
zöljük. A helyzetteket a szakosz- 
tály bajnoki érmekkel tünteti ki. 

Küzdelem a Catar-kupáért. A Ta- 
tar Coriolan, kerületi elnök által 
adományozoltt középis skolai serle- 
gért szombaton és vasárnap dé- 
előti fognak sikraszállni a kolozs- 
vári középiskolák növendékei. Az 
érdekes versenyek. iránt nagy ér 

deklődés nyilvánul meg a nagy 
közönség soraiban is. 
.... 

* Legnagyobo kottásbolt a Hege- 
düs kottaüzlet Oradea-Nagyvárad. 

gilitul! uunnii umanuonynvamym unTAAA 

MEGHIVŐ 
Magán. vagy üzleti ügyekbeni 

utazások alkalmával 

Budapesten 
a legkellemesebb otthont nyujtja 
a legelőnyösebb feltételek mellelt 
a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben levő 

Grand Hotel 

Ber-uagyszállati 
Budapest, Baross-tér 10. szám, 
mert 20 százalék engedményt 
kap, mint ezen lap előfizetője 
olcsószobaaraimkból, 10 százalék 
engedmény! kap olcsó éttermi 
árainkból (kitüunő házi konyha). 

Öt pengőt megtakarit 
autólaxi költésget. merl gyalog át- 
jöhet 1 perc ajatt a pályaudvarról 

Nálunk otthon érzi magát. 
Elsőrendü kiszolgalás, szigoruan 
családi jelleg. Saját érdeke ezen 
előnyök foly án. hogy okvetlen 

nálunk szálljon meg. 

Előzetes szobamegrendelés ajánlafos 

t
u
 m
u
u
u
t
 m
u
u
t
a
m
m
m
a
z
u
m
t
 

a
m
a
t
 

u u
t 

b
t
l
 a
ma
m 
m
m
m
m
m
t
l
t
t
t
l
l
a
 m
u
m
m
m
a
u
n
m
m
n
t
 

t
a
m
 

a
u
e
s
a
m
a
t
 m
um
uy
kn
em
in
no
k 
am
as
mt
 a 

aal
itá

itá
ot 

H
 
H
K
 

k
s
z
 
t
k
m
s
 at

ála
lta

iti
il 
n
n
m
n
t
i
k
.
 

Mtmunmu aktó hsztakal aATAATA EVK INYI 

= 
s
a
i
 

7z
 

v
 
.
 

: A Mai Világ Lapkiadóvállalat. - Nyomatott a .Lapkiadó R.T körforgóján Cluj Strada Universitátii No. 3. Telefo: 6-94 - Cenzurat: Suc 

eldöntésre. A


